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V. B29| £/

X Z=AL MU HE

ARl 2|= Al

| (1,003) 100 (1,003) 100
A (503) 50 (497) 50
o4 (500) 50 (506) 50
18M|-294 (148) 15 (153) 15
30cH (148) 15 (150) 15
40ty (172) 17 (173) 17
50cH (202) 20 (197) 20
60CH (179) 18 (178) 18
704 0|4 (154) 15 (152) 15
Mg (190) 19 (188) 19
QIM/ZHI| (330) 33 (324) 32
CHE/ZE (M) (99) 10 (109) 11
A3/t (95) 9 (96) 10
Cho/ae (100) 10 (98) 10
S/EEd (147) 15 (147) 15
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| SYXIXI= & 2160 i T
1. 8K =

WdEMME tE S 0= FES XX SHLI? =M= FA =YL
Jefe 2202t O SThn Ad2tEl= FE2e? Bo|= o | 22{=2 et SYRILICH.

. HYX|XES AT{EE TIE0UIFL0| 47%2 1 EUD, CHS0= FaIolsl 32%,
SN 6%, ERSNLY 2% 20(EHEQE(QICHEE/SSE) 11%).
= AP ZARRH HIZBPH| LIERHOM, HStAIT RIX|=0t 3%p AR A3,

v HE0{TFE'2 400H(63%), S50CH(57%), H3/T2H78%), 2I0|EZEE SARH53%), T= FL5(52%) &
T HHS(77%)0M e 2 =5,

v 'Rl 2 60M| Ol (60LH 43%, 70M O|'d 55%), Lii=H/ A= (60%), Fit/Z it/ B (43%),
XHAY BAKH44%), B 95 (64%)0IM =] LIEH.

v OS2 30CH O[5H18~29M 18%, 30CH 12%), 21 (21%)0fA HIH =2,

251 43 14 48 26Y m5E 5 W = XA (n=1,003, %)
4444847
36343439
13141391
6
33172 333 1111 1211 IL
r N . —
EEGRIESY =2Iof o s L=l age| U=
CIE g RE/RSH
og - " " 19
T (1,003) 47 32 2 6 1 1
18M|-29M|  (148) 37 22 1 18 0 1
30CH  (148) 43 24 2 12 3 2 14
oda 40t (172) 63 21 1 3 1 1 9
=o 50Cf  (202) 57 29 5 0 0 0 7
60CH  (179) 40 43 1 2 0 1 13
70M 014 (154) 35 55 1 2 0 1 6
Mg (190) 46 32 0 9 2 1 1
QIM/H7|  (330) 49 27 3 6 1 1 13
OIE/EHME) (99) 48 33 1 1 1 1 14
R 4x/™et (95) 78 8 4 3 0 0 7
/22 (100) 25 60 1 9 0 1 4
Si2eE8E (147) 37 43 1 5 1 1 14
de/ME (42) 41 35 5 5 0 2 12
B/ (23) 57 25 0 4 0 0 13
XA (181) 43 44 2 3 1 1 6
22301 (198) 51 29 2 5 1 1 10
A ol0|EZEt (262 53 23 3 7 2 0 12
=5 (165) 45 38 1 1 0 1 14
S (75) 36 22 1 21 0 1 18
2x/71Et  (99) 36 43 2 7 0 1 1M
24 (303) 17 64 0 9 0 1 8
o4 =z (353) 52 21 3 8 1 0 16
g e (257) 77 9 3 2 2 1 6
2E/RSE  (90) 39 37 2 0 0 1 20
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| BEXIX|= 3 2101 Cifd HE

=2 WHEHME 2= 68 3% X[2Xl= 210 thE WAHOIM FHESH Y20 ML7F? SHSEX| 104 U0l AL|7t?

© 2k 6 320 ANE|= 210H CHES M0l WIEA| SEE 24021 M35 S5 OfSISS 83%,
KS51E EHS 2H0[2ls ATH EE OSISS 11%, 'SEE A2 GCHEsH HR)S HIEESS
6% LIEfH (27 SAUCHRE/2SE 0%).

- EFH0] OJi2 X/t ZA} 2ol i3t 2302 LIERION, ORI XIX|Z(n=470)2] 93%,
A2 XX (n=301)2| 8%, OIFA XIXIZ(n=74)2] 75%} HHEA| SHE H0[2tn STt

v HICA| EXSH2H0|CH2H= S22 50CH(88%), FIE AISFES(93%)0j|A ALLHMOZ =2
- o

Hi
v OtsotH SHY 20[CHER= S5 30t O[5H18~29A| 25%, 30CH 16%), SHd(24%),
B J&E5(15%)0IM Bl = = LEH.

(n=1,003, %)

" A Z/ucl/
M Egy Mo EEY = oot
ne/asH

2ol gict  Ag2to] gict

T (1,003) 83 1 6 2 3 0
18M-29M  (148) 72 25 3 1 2 0

3000 (148) 77 16 7 2 5 0

- 40t (172) 87 10 3 2 1 0
=< 500 (202) 88 8 5 2 3 0
60CH  (179) 85 6 9 3 6 0

70M| 014 (154) 84 7 8 3 5 1
w=/ol/aAd (23) 82 4 13 13 0 0

AdY  (181) 87 7 7 3 4 0

2323t (198) 79 13 8 3 4 0

S SIO|ELEL  (262) 86 12 2 1 1 0
== (165) 83 10 7 3 4 0

bl (75) 71 24 5 1 4 0

S22 (99) 81 10 7 2 5 2

H2 (303 81 12 7 3 4 1

| =z (353) 79 15 6 3 4 0
ek ZE  (257) 93 3 4 2 2 0
ZE/2SEH (90 73 19 8 2 5 0

OlXfH  (470) 93 6 1 0 1 0

PDN| A2 (301) 88 9 3 1 1 0
sd O|=A  (74) 75 17 7 4 3 1
XX Q8= (145) 44 31 25 10 15 0
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| BERIXE 2 210 i 1Y
2-1. EEHO} A]7|

2 29% 2t 302 YL L,

OftH CHESF MHYU2 6 320|1, ARH0|| FEEE 5= U= AP EHU2 58
= oA 63 3% AU RESIAZSLIIN?

=2-1 MALIAA OloF ERE 81| EICHH AFMET U0 E1 SIS | o
- EEOIET SEQEX(n=044)017H £E H0{ A|7|S EARS Hat, 6% 3Y MAHY'2 54%,
AN EBY'2 32% LIRS,

+ AR SBB0| DS M3 SE O[55(n=828)0Mi 68 3 MHUO| 54%, AHEEA2

33%E ZALE.

- Xt 5% 52 AL CHH|, AP S ST2 29%p SISt I, ‘68 3 MHY SHS 2%p 45,
v 6% 3% 471’2 70N O1(65%), FE(66%), Ei HEE(69%), 22N XIXS(77%)01 HrfEo=

|_-|:O

v A EEY'2 40CH(40%), 2A0|EZEF SARH39%), TR &S5 (43%), HE0{TFE X[XIS(45%)01M
HIWH = LR,

AP EEY =6 3YUHY OFX ZOIX| ULt - B2t
CEN
wsco [ 2 o
58 5%
(n=940) 34 52 14 0

18M-294 ( ) 0

300 (138) 33 57 9 0

40t (167) 40 47 13 0

50cH  (192) 36 51 13 0

6oc  (162) 30 57 11 1

70N 014 (142) 20 65 13 1
/YA (20) 25 59 15 0

HEE (169) 32 56 11 0

g2 (183) 34 53 2 0

=) SIO|EZEt  (256) 39 47 13 0
ZE o (153) 23 66 9 2

S (71) 27 47 26 0

A (92) 24 58 17 1

Ha (283) 21 69 10 0

ol = (331) 36 45 19 1
Ak T (247) 43 45 12 0
DE/RSY  (83) 21 66 11 2
HaoUzy  (457) 45 40 14 0

X|X| 2008l (308) 12 77 11 1
e Hsirlt  (58) 26 55 19 0
2HE (8H) 26 54 19 1
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| EBRIXI= B 210 ol MY
3. 210H s X|x|=

LiQIO] CHES A EEUOI2IR, MAUHME TS Sk 5 =70 SESKISLII?
$5E|SA0R BS AL

« 210 CiMe R XX|=E AMIEM, ‘THE0VUFY O[MY It 47%E 71 EA2H,
Flojo] FRIole] UE+ TH 30%, bl O|FA 22 7% S =2 LIEH
(EH=RE(YICHEE/RSE) 15%).
= DM E 2P (58 11Y) 01 ZARSH IHFITHE(OIMY vs. 2= vs. O|F M)t H|wSHEH,
58 5% XAt CHH| O|XE’ £H= 3%p SI&, 0IFEA' 2= 2%p 58
= RSB (n=147)0M OxE & (36%)2t ‘A FE(37%)7 2AHHSP! LH FHY.

v 20T O =2 = 40CH(65%), S50CH(61%), ER/TH2H77%), TIE H425(81%),
HAHWKH| X|X|5(76%)0M SO 2 =3,

v ZRICfE AR THE= 60M| OFH(60CH 42%, 70M| 014 52%), CHL/B5(52%), RA/2LH/AEE(37%),

Ha 25 (59%), "HMEES X|XIS(77%)01|1A] H| WX =AH| LIEf.
v’ OliEdLIE OIFA) === 300K O[SH18~29M| 20%, 30CH 17%)0HIA =2 He,
(n=1,003, %)
47
30
15
7
0 1 0
EEG RISy =aIo[3 sl eIy BAs 2A [EZE
Ol U2 O|FA HE=Z ot 37z
58 5 50 29 5 - - - 15
42 26 48 23 8 - - - 21
X 43 26, 58 5 ZAOME 321 DRUCHA L2 JPISI0] AL
X AR EUE 15t 2 H = SEO| oA 2|
s ARyl HEonixgr =aielgl e | alFLFY L Bas A=/
= T oKy 2z z HYZ ghmot K-S YRS
T (1,003) 0 7 0 1 0 1
18M-294  (148) 17 20 1 0 1 29
30cH  (148) 39 22 17 0 0 0 22
ol 4t (172) 65 18 5 1 2 0 10
B 50cf  (202) 61 27 0 0 1 0 10
60CH  (179) 42 42 3 0 1 0 13
7041014 (154) 35 52 3 1 1 0 8
Me (190) 44 31 10 2 1 1 13
QIH/A21 (330) 51 25 9 0 0 0 15
CHE/EXME)  (99) 49 30 5 0 0 0 15
X Ax/Het (95) 77 7 2 0 0 0 13
/4= (100) 27 52 9 0 0 0 12
BA2AYAL  (147) 36 37 5 0 3 0 18
2d/ME (42) 41 30 10 0 2 0 17
22 (303) 19 59 10 0 1 0 12
= (353) 49 19 10 0 1 0 20
g (257) 81 8 2 1 1 0 8
BE/22ct  (90) 38 36 3 1 0 0 22
YHEMEE (323) 6 77 3 0 1 0 12
HHEwN  (566) 76 4 10 1 0 0 9
QE/22EE  (114) 16 24 8 0 2 0 49
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| ZYXIX[= B 21CH T Y
3-1. 210 CHMS R X|X| ZE

oF

kel
HE AL XIXSAIRLSLIIE? OfL|H CHE $H 2 HEE = JAFLIII?

—

F

mgq (230X X[X[S1= SEES 2l ST
= ]

2, WIEHAME XIF XIX6E U=

-|o+

- SEXI5YH F 49 0|40 X|X[5t2 Y= ZEE Al X|X[SIRCK 1 SEH(88%)t HHH,
TIE ZHE HFE & OV = SEH2 11%E LIEFE.
= SHHEZ MHEMN O|XY X|X|5(n=470)2 91%, Z=4 X|X[E5(n=301)2| 89%,
O|=M X|X|H(n=74)2] 64%7t X|X| THO| Cst A< X|X| ok B1El.
= 0| XA} CHH| O]F A X[X|B2| X|X| =& 20%pE 7P 2 ZEO = 450100 H,
218 x|x|*o| X|X| JI-E‘— 150/p AI-A'é'I-

v Al XIX[SHICH = 50M| O1eh(50CH 95%, 60CH 97%, 70M| Olek 93%), OIXHY XIX|Z(91%)0lIM AriXo= =8,
THE FE= HEE = UCFE 300 O[SH18~29M| 28%, 30 22%), OIFA XIXIS(36%)0MIAM HIuA =2 HY.

\

(n=2t %2 X|XI5, 7 XIx] %)

5% 5% =)
100
84 88 93 91
64
” 50
0

My cigojizy =iy Ny UFESY  Sas DA%

olxHy a% R Ay shmot $7ls

KRS 12 PEE SHO| FOM A2

EEEE T

-

FH| (858) 88 11 1
18M-29M  (106) 70 28 2
300 (117) 78 22 0

40C]  (155) 87 1 1

50Cf  (182) 95 4 1

60CH  (156) 97 3 0
70M|0lAF  (142) 93 7 0
Mg (166) 87 13 1
QIM/H2] (280) 0 10 0
CHH/SHME)  (84) 90 9 1
AF/Het (83) 91 7 1
/35 (88) 83 17 0
Bibgit/ae (122) 89 9 2
Z/AE (35) 74 26 0
O|XHH  (470) 91 8 1
224 (301) 89 10 0
ol (74) 64 36 0
HAEZ  (4) 100 0 0
2ot (8) 50 37 13
£2S (1) 0 100 0
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|.’E§o*x| |E'3421EHEH oY

g {2, H4ciol XIRI0}set RIgI0] Ol CHAOIA Ofi o] 2K HOI OH SCHD 2HULP?

o= RA%l=YL

. CHMZBHEO| ohM J1sAo)| Chsl ‘Tl20{RI=gt O)XHE SHIt 68%2 IFE =H| LIEIOH, £[0]of
=eE 2 "”*’ PH 22%, IS OIFA 2 2% 52| (=R E (QICHEE/F-SE) 8%).
@?’HE"*_% Ha 40| M2l T/ B=(n=100), Fit/2/FE(n=147) X[HoM =

Ox Y 29| FHIHE (2 49%, 57%)0| ‘HE" FE(2 35%, 30%) 20t Cf =2 LEH.

v 'CIE20{2I=L O’ S = 40CH O|5H 18~ 29A1| 76%, 30CH 78%, 40CH 81%), LU==/X2H94%),
S JB(77%), TIE 425 (88%)0M E5| =3.

v 'Z20I0J8l 28 SHE 60M| O|AHB0CH 33%, 70A4| 0|AF 38%), CHT/BE(35%), EAH/2AH/HH30%),
Has 5 (42%)01|M Hlw A =H| LIER

59 5ol wxap (n=1,003, %)
63 68
22
10
] - 0 o
H=012! =010l st Bas
O|xH HE+ o|=M SHmot
% 58 65U TAO|M = ol OfH|SEE IElsI0] RARSI0 siiAjAte| 20| TR X 2E/FSH 8%
X DR EE MU, XARSUY 150}, Fis 7o SH = FHO| GojA X2
- Fa ng/
= gl ]
THA| (1,003) 68 22 2 0 8
18AM[-29M  (148) 76 10 4 0 10
30CH  (148) 78 12 3 0 8
o1z 40 (172) 81 12 1 1 5
50CH  (202) 71 23 1 1 4
60CH  (179) 56 33 1 0 10
70M 0l (154) 47 38 0 0 15
Mg (190) 71 22 2 0 5
QIM/E21  (330) 71 19 2 1 8
CHH/BEME) - (99) 65 23 2 0 10
PN[E! AF/HEE (95) 94 4 0 0 2
CHi7/85  (100) 49 35 1 0 15
B2 EE (147) 57 30 2 1 9
LR/MAE (42) 62 18 0 0 20
B4 (303) 46 42 2 1 10
35 (353) 77 14 1 1 7
g (257) 88 8 2 0 3
2E/RSE  (90) 51 25 2 0 22
HE0{TY (466) 98 1 0 0 1
2alojgl  (329) 27 60 0 1 12
&Y (60) 72 2 15 0 12
ookE (112) 55 11 5 0 29

16



25  21CH L 20610 ohF oA F MMM = OfE|of| B SZSHILIF? [E2] ZH|0)H]

+ 210K CHMOIA “HHDAIS Slof OFM $10} T ME|0fof BHF SHO| 57%E,
HHUMAES 9ol Of S} EFHE|O{OF BHLFE SE(32%) THH| 25%p ES(2E/2SE 11%).
=+ X ZA CHH| R OJ210] 4%p Sl B, AN oA XSHO2 Y53t
- Th/ZE2 MRSt BE XIofoflA] “HHMA CIZ0] et 2O LiEt:,

v HEUME Pl OFH 220t GME|0{0F SITF = 40CH(71%), EF/T2HT79%), S He5(66%),
TIE JTE5(84%), 20T KXIS(92%), HALE XIXIS(72%)0l|M HILH =] LIEH.

v HENEES flol O 220t GE|0{0f 9Tt = 60M| Ol (60CH 42%, 70M| Ol 50%), EH7L/B=(53%),
S22/ AE(E9%), B 9&5(62%), =2l XIX[S5(82%)01M JtHH2 = =2,

(n=1,003, %)
—o—BHURH  —o— FAWEE
N

51 54 56 57
0/07 —0 57% @ snsnunnn E. -:\ ........ ® 3 2 %
R orEE e

oo ciMslolof it Sidslofor et
36 36 36 ‘.00

32 o @
4gi4y 426 sESY EEM

’_‘gﬂxﬂ%%% SloH . jgﬂmﬂ% SlsH _
oA 2EO| SME[0{OF otCt OFH 2 HD} &ME|0{0F ST}
A (1,003) 32 57
18M|-29M|  (148) 61
300 (148) 30 61 9
40t (172) 21 71 9
50 (202) 30 62 8
6ot (179) 42 47 11
70M| 0l (154) 50 35 15
Mg  (190) 30 61 9
QIH/E2l  (330) 30 59 11
/B3 EME) (99) 33 51 15
PN ax/Het (95) 13 79 8
Cit/3S  (100) 53 36 12
Bi/EEdE (147) 39 49 12
Ze/MHE (42) 30 58 12
H3 (303) 62 27 10
3= (353) 23 66 10
g (257) 12 84 4
/28 (90) 23 39 39
HEonize  (466) 4 92 5
=20ejel  (329) 82 7 12
JfeiAle  (60) 15 72 13
245 (112) 24 35 41
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o | SIS A0t $HEi 24 T B EIUSE IO LIS 2RUSLICH AN Ol oA B
=0 [53] ZEOLY]
-+ Sloflofj Uojic Ciidd Sk chels} apEo] Listol chsh 'UojLtA = oF & Yojgicks 80| 71%
2, LIRS 4 Q= 0IUCHE SEH(23%) ChH| 36 O]4 £21] LIEKH(RE/2 ST 6%).
o 2424 XRS5 (n=301)0f1A ‘LiERe 4 QU= U 45%, ‘LOLIME oF & &' 5% oJi0]
23O, XIx| SEA(n=145)| 20| (51%) ‘LolLPE oF B Yolekn St

v OLERE 2= = LOIRULF = 18~29M1(31%), S/ 22/ FEH(30%), B4 &5 (34%),
=190 X|X|E(45%)0IM HTiXo = =3,
v 'UOJLIAM = OF = UO|UCHE AF/TH2HBT%), TIE HTE(81%), HE0TIFT X|XIE(86%)0fA HIwmA =2

LIER
(n=1,003, %)
Y
LIEMS
1= 2lojoict ! o
- LIM=
ALt

24%H0| X|Hs|Ct B
EI_ A E. A [eNe] = [
TE HE S Uete s+ 9l ety

A (1,003) 23 71 6
18M-29M  (148) 31 62 7
300 (148) 22 69 8

400 (172) 16 76 8

50 (202) 21 74 4

60t (179) 24 72 4
70M|O]A  (154) 24 68 8
ME  (190) 25 71 3

oIX/Z7|  (330) 21 71 8
O/z8MHE)  (99) 23 69 7
X|od Zt=/Mzt  (95) 6 87 6
/4% (100) 30 66 4
BigiyAEE (147) 30 61 9
JUMAF  (42) 25 70 5
B3 (303) 34 62 3

=L (353) 21 73 6

g (257) 13 81 5
ZE/228k (90) 20 56 25
CIE0{8Ie  (466) 8 86 6
=0lolel  (329) 45 52 4
HsiAlt  (60) 18 79 3
2gdE (112) 27 54 19

284 (301) 45 52 3

O|FA  (74) 22 75 3

XX SQHZE  (145) 32 51 18
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MASCDHA Balols) Trsst

2l THst 2ol LIEHLE 2+50] 224 22| X|X|=0] offH Jeks OIE 2= BHLPI?
[=7] ZH|0]d]

I'_I

+ Z0Iof8] Ch Tt TS} IO LIEKE 50| 224 Siio| KIK|E0| OJX|E ol Cheh,
ZE0| XISE0] XTS5 20| Of24 2OIC2H= SEHO| 50%E, S} SHHE B2 X|X|50)
278 H0|CF2H= SEH(40%) Che| 10%p 2| LIEKH(BE/28E 10%).
= 2B XI5 (1=301)8] 78%3 FIXIZ0| 2T 210[EtR Fatst s,

lel FE35(n=145)2] 48%7} X[X|5 ZEO| 0131% '0[2f1 &

hrgn

v XIXISO0| 2L 20ILf = 70M 01'4(48%), B F25(61%)0IM JThXo=2
v X|XI5 2H0| 0f21= Z0ICf = 40CH(59%), = &S5 (57%), TIE ’8%%(67%)01%1 HIW A = LIEFE

(n=1,003, %)

40%

X|x|%0] )
24718t Zo|c} e, . 20%
' X|X|Z Zxlo|

ofaie 2o|c}

X 2E/F3EH 10%

i S EyE ora 20| X|Eof
T | xXB0| 2YE 2ot % 7%0| of24g ZHo|ct
40 50

A (1,003)

18M-29M  (148)
300 (148) 36 51 13
40t (172) 29 59 12
500 (202) 41 53 6
60CH  (179) 46 47 7
70M| O (154) 48 35 17
Mg  (190) 42 50 8
QIM/ZAI|  (330) 39 50 11
CIM/B-HME)  (99) 39 49 11
PSox AF/H2t (95) 27 59 14
/4= (100) 44 46 10
Bi2A/AE (147) 41 48 11
LHMAE (42) 48 45 7
B3 (303) 61 33 5
=& (353) 34 57 9
e (257) 25 67 8
2E/RSH  (90) 31 31 38
CiEojTixe  (466) 22 68 10
=LolE  (329) 73 21 7
JHBiAlEt  (60) 32 68 0
245 (112) 26 47 27
A2+ (307) 78 16 6
XX QEE  (145) 29 48 23
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SAYEHAS CHEOIRIZGS OXHE S10] CHEIo1o! 210fs 2R Sl JHsiAIL OfFA S0}
clotafst MRt QICT HALIE? Thusfer Lot itk BALPF [17] ZE01]

- O o) LS| Hlsh 224 S0t 0| FA S} Tist 3 LRI QI SHO| 58%2,
‘holsy 3 Q3 QICki SE(33%) CiH| 25%p 7 LIEFH(B5/225 0%)
= X|X| #235(n=145)2| Z2, BRI} UCl= EEO0[ 41%, W@} girFs SEH0| 43%2
Xp19] Lol of240] 2.

v ERVL UCFE 70M| 01f(40%), LT/ B5(44%), B4 25(48%)0IM HUHC 2 =8.

v o} GiCl = 40CH(68%), 50CH(65%), & /EEH76%), TIE H2E5(75%)01|A Bl mA =5 LIEF.

(n=1,003, %)

33% e, |
LRIt Qlct

s 58%
=gl

X 2E/FSH 9%

"‘WI (1 003)

18M|-294| ( ) 36 53 11
3000 (148) 40 53 7

40t (172) 24 68 7

50 (202) 26 65 8

60CH  (179) 32 60 8

70M| Ol (154) 40 47 14
M2 (190) 36 58 6
QIM/ZE7]  (330) 29 60 11
CHIE/ZEME)  (99) 34 56 10
AF/H2 (95) 16 76 7
/4= (100) 44 50 6
BA2LEE (147) 35 54 11
2AMAE (42) 41 47 12
3 (303) 48 47 5

= (353) 33 60 8

g (257) 16 75 8
2E/23E  (90) 26 42 32
HEo{2ixY  (466) 15 76 9
2olosl  (329) 59 33 8
ofsiAlet  (60) 26 72 2
ogkx (112) 36 45 19
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og JEEHME SR U AT FHONHNTY 0FA 2| THUstof| tol OfFH| HISkuLMF?
= [27]| =H|o| ]

© YT UES FHe O|FY S HO| T T Cis S0{= ZAxf, "THAURISHK| o4 2’ 0f2F HYO|
67%2, THAS} 0 (22%) ChH| 38 Ol =2 LIEFHZE/FSE 11%).
= X|X| §25(n=145)2| 56%+= A2+ FHL} O|FA S HIt THAUSISHK| gi= 21'0[2f 0 HYst,
= HIO|X{E THuePt EROICHE SEAHN=325)2| 2HH(54%)0| THE=ISHK| ¢4 202t SEEH
THast Jts-Jof| BIZHRI 221217} 2Rl E.

I

v BB 200|CkE B4 HB(30%), FLSIE XIXF(32%)00M HLHKOR =8,
v EIBIBIX| 048 20|EFE T AEE(78%), CZOTRITT XIXIB(77%), eI XIRES(90%)0lH
12 2 LiEke:

(n=1,003, %)

22%
Crolspat
20l 67%

Clolsfo}x|
o2 Zlo|ct

X 2E/FSEH 1%

|

XX 2S5

18M-29A  (148)

30CH  (148)
40t (172) 17 73 10
50c  (202) 23 66 11
60CH  (179) 23 69 8
70M| 0|4 (154) 25 59 16
ME  (190) 22 69 8
QIM/E7l  (330) 21 69 10
CHE/EHME) (99) 26 61 13
/2 (95) 17 73 10
/3% (100) 19 68 13
BAEAAE  (147) 22 66 12
L/MAE (42) 31 50 19
Ha (303) 30 61 9
== (353) 21 70 9
" (257) 15 78 7
2E/RSH (90 19 47 34
Hao{2ixY  (466) 16 77 8
2oiosl  (329) 32 54 14
7|-|$iA|l:+ (60) 8 @ 2
DokEE (112) 26 53 21
ez (325 37 54 9
gl (587) 15 80 6
RE/RSH  (97) 13 36 50
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6. 0IO[EI0| QAN H CHEZIMO| 2| A%

=10 AdEiiM= S| A T LS B0t offH 2AIS P9[0k STt HALF? [22] 2H|0]]

© S I0I0/8l0| S H CiEATe) B e BYAIFHO} SITFE
Chgo= "SHete R7sI0F St 26%, 212IZ FO{0} ik, FIXSD
et (RE/2 ST 8%).
= Rl ZAf CHt] 212/ S010F Sick = SEI0] 4%p SIRISH IS, SEIABIOFITF SOl 4%p A3
- 224 KRS (n=301)04M "ixIef 8i2{0] 47%, KIx| Q5 (n=145)00 2l 501 31%2 2

I

0] 29%2 IR &
2BHOF SI} 2t 19% =

v EYAHOFBILES 40TH(37%), SOTH(41%), CHEOIRIFT RIXES(46%)0lM HIDE 8.
v SIS @IS} SiCys Tl AJSHS(33%), CHE0ITIRG XIK|ZS(32%)01M ATHEOR &3 LiEkd:,
v "HE|E FO{0F B = 18~29A(32%), B d8S5(25%), =TI X[X[E(24%)01|1M H|W A =S.
v KIX[SH =6Hof S = 70M| O|4H(32%), B HeE(35%), =TI X|X|E5(45%)01M H|w A =2 T,
(n=1,003, %)
59 5 w& XA
29
23 24 20 25
20 19 19
8 8
X|x[St H2|E Fofofict  EEE R—T‘°H°F°H:t ZECHA|FHof st} RE/Ba3%
&=24sfjof St

7'lE-lg EE“%% *Cl'*|910|= '5H:|-
L-0{of S} 2516H{of S} =0 =

T (1,003) 8
18M-294  (148) 32 10
3000 (148) 15 23 29 25 8
40t (172) 12 15 29 37 6
500 (202) 18 12 23 41 6
60 (179) 21 16 26 29 7
70M 0l (154) 32 19 18 20 12
Mg  (190) 20 17 24 32 7
QIM/Z2l  (330) 19 19 27 27 8
OI/BZEME)  (99) 12 23 22 30 12
X Ax/Het (95) 6 14 33 42 5
ti7/8%  (100) 25 23 28 14 11
BA2LEE (147) 25 20 21 28 6
LMz (42) 16 24 28 27 5
24 (303) 35 25 21 14 5
=& (353) 14 18 27 35 7
g (257) 6 13 33 43 5
2E/RSEH  (90) 18 21 20 11 30
HEojTlse  (466) 4 13 32 46 5
2olofB|  (329) 45 24 17 6 7
At (60) 2 25 31 32 10
Dekx (112) 12 30 23 12 23
A= (301) 47 25 15 6 7
XX QEZE  (145) 14 31 24 15 16
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24190 T LY 0| SNSE Eof 2010[%) 22 $10] Cfgt XIS MOBIFASLICE it
249 7 CHEe] oA EYO| Y24 S XIX|E0] Of F3HS 0 202 BALPI? [7] 2E0}]

oMol X[ EEEIO X|X| MeHo| 222 S H X|X|Z ‘l=lx-|x-| o1ok_’= H'0|2k=
[LLRey o O o= T T

SEi0| 62%2, 'THT ek = HO|CH 2TH28%) Chi] 284 0|’é>* %‘fﬂl LIEHH (ZS/FSE 10%).

= 3292 JQIII%(IW—329)0||*1'.: YA F&0| 59%E = | LIEH! B,

CHEO{RIZEY X|X|25(n=466)1t &AL XIK|Z(n=60)01A1= "HHE &3Fo| 2t 82%, 80%E

XX H3ER AZEl= 2hS0| LIEH.

- O

v S 8H G E 20[Cl= 70M| 01 (44%), LT/ BS(45%), B L5 (4

= 7%)0A JTHH2 = =2,
v B8 ‘2§ ef= & 20ICf'= 40CH(73%), S0CH(69%), B3/ TIEH80%), &= d&5(69%), TIE F25(78%)
Al

LIEFE.

(n=1,003, %)

T (1,003) 62
18M-29A4]  (148) 62

3000 (148) 28 60 12

40t (172) 19 73 7

50 (202) 24 69 7

60 (179) 28 65 7
70M|OlA  (154) 44 40 17

N2 (190) 33 60 7
OIM/A7|  (330) 26 64 10
OiE/Z5ME) (99) 22 64 15
PNJeL Ax/He (95) 13 80 8
oi=/8% (100 45 46 9
BA2LE8E (147 31 56 13
Z/HFE (42) 19 67 14

= (303) 47 45 8

=z (353) 22 69 9

T (257) 13 78 9
RE/RSH  (90) 25 45 30
HEojulxg  (466) 11 82 8
Zojosl  (329) 59 30 11
HEiAlE  (60) 15 80 5
ogE (112) 18 59 23
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8. 0K B HA= X )

CHZ0{TIZG O[XY SHE FIS O, 2012 98 U A ARFS B J SQ8ICFD LHALICH

[= == -

=12 0|ayst 20| ol MAILIHIA OfEH| ASZSHALIE? [27] 2E0]A]

o CE0DIZEC! O|X M SHO| S HAR =Xto|| CHgl, ‘BUSHF= %:+0| 53%2,
SHHX| BECFE SHE(42%) bl 11%p =2 LrEr'-*(EE/F'r% 5%).

= HEOUFY X|X|5(n=466)2| 88%7 SHILI L ST BHH, I2oe X[X[5(n=329)2t
IHEAE X|X|Z(n=60)2 2} 84%, 72%7} "BABHX| o4=C rﬂ Sgfet

v SYeltl= 40tH(66%), S0M(62%), B/TEH73%), B &5 (61%), TIE F2FS5(78%)0IA]
LMo =Z =3,
v 'SHOIX| BELHE 60E(51%), LT/ B5(56%), 2= FE5(71%)0IM HIwA =] LIEH.

(n=1,003, %)

53%

3sirt Lo,
o

245t 4t

LS —

Chid st =2

= ALl PSEZSES (o)

SUGHX| 4=Ct
TH| (1,003) 53 42 5
18M-2941  (148) 48 45 7
300 (148) 54 41 5
40t (172) 66 29 4
500 (202) 62 37 1
60 (179) 48 51 1
70M| 014 (154) 38 49 13
M2 (190) 50 44 6
oIX/A7|  (330) 56 40 5
CHE/BE(MIE) (99) 56 37 7
X LF/H2t (95 73 21 5
/4= (100) 40 56 5
B/2EE (147) 46 49 5
ZAMAE (42) 46 52 2
Ha (303 27 71 3
ol =z (353) 61 36 4
Afet AR (257) 78 20 2
DE/RSE (90) 41 30 28
HE0TI=Y (466) 88 9 3
x|x| 3008 (329) 12 84 4
et A (60) 25 72 3
225 (112) 36 44 19
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9. =H X[X|5 OIXHE X|X| Fot

HYEHME SEE T O AP X[X[XF 259t O T X|X| MAS S ZS ofEA EHLPIF?
[=2] 2E[0]]

=13

o SZH M CYRAIE X|X|S LHO| 0xH = H X|X| AQ10| ‘Z2aIo|slof| Alatst HA=0| 0|EF0|2k=
SHO| 54%2, K|X[xt L2 JHE WY +£02k= SH(36%) thH| 18%p ==(2E/FSH 10%).
= O X|X|Z(n=470)2| 76%7} 'H450| o202t LWofst urnq,

AR X|XIB(n=301)2 61%2t X|X| REE(n=145)2| 45%= JHH #5Y @02t HYoret

v 'E459| O|ZO|Cf = 40CH(64%), EF/T2H69%), S= FLE(60%), T2 G&E(73%)0lM 53| ==.
v O HEQ BO|Cl e B4 HEFES(54%)0IM ATHRO 2 =) LIEH,

(n=1,003, %)

HaZo
O[o|ct

X BDE/FSEH 10%

x|R[xt e
PN B ~

FH| (1,003) 36 54 10
18M-29M]  (148) 52 10

3000 (148) 38 54 8

400 (172) 28 64 8

50 (202) 33 60 6

60 (179) 41 52 7

70M 0l (154) 37 40 23

Mg (190) 42 53 5

QIM/Z2l (330) 32 58 10
OI/BZEME) (99) 35 51 14

PNEE LF/Het (95 18 69 13
oi7/4%  (100) 43 49 9
Bi/ELEE (147) 39 50 11
LM (42) 50 36 14

H2  (303) 54 41 5

ol =& (353) 31 60 9
g T (257) 21 73 6
RE/RSH  (90) 31 24 45

oIxE  (470) 16 76 8

XX U224 (307) 61 29 10
2 OFNy  (74) 43 54 3
XX RES (145 45 35 20
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10. TV EZ S MEH ofsk

214 2101 (ST M Sk 20| TVER0| MAlElo] S MeHof of HE Heke & HO= BALI?

« 210 tiSB MH 2E TVEEO| =& JEHof| 0X|:= G0l Chsh

U F (NSO 52%, Ye FX| %S (HoI+ER)2 45%(2E/2Y 3%).
v "% ES 18~29H(60%), AT RIXIB(75% )01 ATEO A Liet,
v Y | 422 400 (54%), S50E(56%), TR FHS(53%), HE0LFY XIXIS(50%)01M B Y =3.

(n=1,003, %)

oGk = : :
= :_ FUS S— y
: =x| ore oiGk xxl o] =1
. O=EE TS oo TN .
~Qyske = Zo|ct HoIEf -
.. 30 .

o1"-k_
S sant 8/28q

FA| (1,003) 23 30 26 19 52 45 3
18M-29M  (148) 21 38 28 1M 60 39 1
30CH  (148) 19 39 30 1M 58 41 1

40t (172) 20 25 25 29 45 54 1

50 (202) 17 26 26 31 44 56 0

60CH  (179) 26 29 24 19 55 43 2
70M 0l (154) 34 22 23 9 56 32 12
A2 (190) 23 30 23 22 53 46 2
QIH/ZE2] (330) 21 29 28 20 50 48 2
S™HMB)  (99) 20 31 31 15 51 46 3
/82 (95) 28 24 28 15 52 43 5
/452 (100) 27 33 22 15 60 37 3
[2rAE (147) 23 32 21 20 56 42 3
Je/HE (42) 19 29 31 17 47 48 4
2 (303) 26 29 25 18 55 43 2

=z (353) 21 34 26 18 55 44 1

I (257) 21 25 29 23 47 53 1
2E/22¢ (90) 20 26 18 17 47 35 19
CE0{Ti=g  (466) 21 28 27 23 49 50 1
ool (329) 26 27 26 18 52 43 4
HeirlEl  (60) 29 46 23 2 75 25 0
ggE (112) 17 38 26 13 54 39 6
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